

Izhaja, izvenredni pondeljek, vsak dan zjutraj. Uredništvo: ... St. 67

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v ...

Novi davek na vino

V nedeljski številki smo priobčili določila o splošnem davku na vino, ki so se sedaj raztegnila tudi na nove pokrajine.

Na drugi strani pa se odločilo, da se davek na vino v vseh pokrajinah enako uvede.

jali njeni hčeri princeznji Xenia in Vera, nadalje princ Peter in princeznja Anastazija z velikim ruskim vojvodom Nikolajem. Krsto so nesli v cerkev na rimenih italijanski častniki.

Jugoslavija

Izidi volitev v državno skupščino — Hrupna zmaga Stevana Radića in radikalcev — Zmaga SLS v Sloveniji

Table with 3 columns: Rank, Year 1920, Year 1923. Lists political parties and their seat counts.

SUSAČ, 18. Včerajšnja seja paritetne komisije je bila, sodeč po italijanskih komentarjih, zelo živahna.

Nemčija Osumljenci umora dveh francoskih častnikov spušteni BERLIN, 19. Wolffov tiskovni urad javlja: Pri osvoboditvi izjupa mesta Buer in drugih osebnosti je izjupa general Laighe.

Rusija

Proces proti patriarhu Tihonu in katoliškemu škofu Čepaku LONDON, 18. Znano je, da je bil petrograjski katoliški škof in 14 drugih ruskih duhovnikov aretiranih dne 10. marca in da je bil proces proti njim določen na 14. marca.

Italija Občni zbor mednarodne trgovske zbornice v Rimu — Mussolini za svobodno gospodarstvo RIM, 18. Danes predpoldne se je vršila svečana otvoritvena seja II. obnove zbornice mednarodne trgovske zbornice v Rimu ob udeležbi zastopnikov vlade.

tim razpoloženjem strasti, s katerim so se morala proučevati med vojno. Jaz ne verujem, da je tista celota sil, ki se v industriji, poljedelstvu, trgovini, bankah, prometu imenuje kapitalizem, blizu svoji propasti, kakor so dolgo časa trdili gotovi učeniki socialnega skrajništva.

LJUBLJANA, 18. V Ljubljani so dobili demokrate 3500 glasov, ljudska stranka 2800, delavska stranka (komunisti) 1800, narodni socialisti 500, šušteršič 100. Izvoljen je bil demokrat prof. Reisinger.

Francija Francija ne zaupa le nemškimi besedam PARIZ, 19. Pri nekem častnikarskem banketu je izjavil Barthou sledeče: Ko je odšel Poinecaré v ruhrsko kotlino, je izjavil častnikarjem, da nikar naj ne zaupajo nemškim vestem, ki obljubljajo vse mogoče le v besedami, z dejanji pa vendar noče nemška vlada priti na dan.

Turčija Izmenjava ujetnikov med Turki in Grki CARIGRAD, 19. Danes se je pričela izmenjava vojnih ujetnikov med Turki in Grki. Avstrija Avstrija otvoritev 4. mednarodnega velesejnja na Dunaju DUNAJ, 19. Danes zjutraj je predsednik avstrijske republike Hainisch otvoril v svo avdečnosti 4. mednarodni vzorčni velesejcem.



